

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Наш дружок

Пишу историю которая произошла со мной совсем недавно, прошу критично не относиться так как пишу первый раз.

Себя описывать не буду, просто приложу фото.

Встречаюсь с парнем три года. Назовем парня Саша, все у нас хорошо и в сексе и в жизни, но бывает хочется чего-то новенького. До того как начала встречаться с ним никаких особых мыслей в голове не появлялось, но так как Саша считает что я должна получать от жизни все и должна наслаждаться ей по полной в том числе и в сексуальном плане, то и мысли стали появляться.

В сексе у Саши и у меня взгляды свободные, разные игрушки, прогулочки без трусиков и без лифчика, нудистские пляжи, секс на природе и т. д. был интересен, но хотелось что то запретного, особого... Он часто говорил что если я захочу с кем-то заняться сексом, то никаких проблем, да и про третьего ни раз обсуждали, хотя серьезно к этому не относились.

Перехожу потихоньку к самой истории, есть у моего парня лучший друг — Дима. И так вечер часов 5—6 позвали мы в гости нашего дружка с подругой, но он как всегда сказал, что один будет, я сильно не расстроилась и ляпнула, что мне больше достанется. Состряпала я вкусненькую еду, накрасилась, оделась красивенько, но по домашнему легкая юбочка и майка без лифчика, приходит Дима типа фильм посмотреть и кальян покурить, пришел, сели реально фильм смотреть. У Саши пробежала мысль, что опять тухло вечер проведем, не до оценил меня, не тут то было! Пока он скачивал фильм, я с Димой второй-третий стаканчик вина уже бахнули, Саша уже понял по моему голоску что я на веселе...

Фильм я выбирала (фильм с элементами эротики) ну а они то не знают, сидим значит шутим, отдыхаем, а дружок наш поддатый уже все на нас поглядывает и смущаясь жалуется что б я прекратила своего Сашу целовать. Я то замечал как он поглядывал на меня, мою грудь и ножки. В очередной раз когда он ушёл в ванную и задержался там, непонятно по каким причинам может подрачивал, я Сашку потащила в спальню... и долго не играясь так как сильно возбудилась, сняла быстро трусики и запрыгнула на него верхом, а он случайно или специально не до конца закрыл дверь. В то время как мой полным ходом утолял мою жажду, вышел дружок и не смог не заметить приоткрытую дверь, любопытство взяло свое, и заглянув он увидел наши силуэты, так как свет горел только в коридоре. Он сразу уходить не стал, задержался... мой заметив его, ещё сильнее возбудился так как я была полностью голая и на виду. Наблюдение продлилось не долго, видя и слышать мои стоны он сам начал массировать свой член и спустя минуту ушёл в другую комнату завершить процесс... После того как Дима ушёл, мы тоже долго не задерживались, я закончила почти сразу, а мой не стал захотел поиграться ещё.

Сначала вышел Саша и пошёл сразу в зал где наш дружок смотрел фильм, а я на кухне нам перекусить делала. А в это время Дима говорит моему: — Лучше дверь закрывай, а то рука болит уже, ну а мой ответил улыбаясь: — мог бы и зайти... и тут я зашла (дружок уже сидел не понятно, типо мы серьезно или опять шутим...) Посидел ещё немного и выпив еще винца, я стала замечать как Дима то приобнимет меня, то по бедру погладит, то на груди взгляд остановит. Естественно меня это завело, мы встали из-за стола, я с улыбкой подошла ко

своему Саше и стала откровенно целовать и прижимать его к себе. Мне возбуждало присутствии ещё одного парня, Сашка держал меня очень крепко, его то же вся эта ситуация возбудила, он меня всю гладил и мял груди, потом поднял случайно;-) маечку полностью оголив грудь, Дима смущаясь поглядывал, при этом уронив челюсть, собрался выйти, но я его остановил сказав что ему разрешено остаться ;-)) Он не понимал что ему делать. Саша посмотрев на меня дал понять что можно все, так как самому было интересно... поняв его, я подошла к Диме и вцепилась в него губами, посмотрев на Сашу он понял что можно, и понеслось...

Если понравилось, пишите в коментах, будет продолжение.